



现场群众及施工人员与消防队员一起扑救失火的万达广告牌。 本报记者 郭建政 摄

好心代客泊车 错踩油门撞人

这个酒店泊车员真窝心啊！ 喝点药酒治病又涉嫌酒驾被拘

本报11月9日讯(记者 吴金彪) 11月7日晚9点左右,在泮源大街一酒店门口,一辆宝马车突然加速冲向人群,将两名夜市摆摊的市民撞伤。9日,涉嫌无证酒后驾车的酒店泊车员被历下警方拘留。

据处理此事的历下交警肖锋介绍,事故发生在晚9点左右,民警赶到现场后,医护人员和消防人员已经将伤者救出并送往医院,现场有很多群众围观,随后他们对车主以及肇事者的身份进行了核实,经调查,驾驶宝马车的并非车主,而是事发酒店停车场的一名看管人员,酒后代泊车发生事,两名群众在事故中受伤被送往医院。

9日上午,在历下交警大队交通肇事处理中队,记者见到了肇事司机李某。李某介绍,他主要负责酒店停车场停车和泊车,已经工作8年了,“只要客人有需要,就帮他们停车、泊车”。

李某称,事发当晚,宝马车的车玻璃没摇上去,车里有很多东西,出于看管职责,他让保安向车主要来了钥匙,把车玻璃升了上去,顺便“提到车位”上。没想到正在他要向后倒车时,突然从后面来了一辆车,为了给来车让道,“我就挂前进挡,急速开着门,看车过去了,我就关车门,打算踩刹车,结果踩到油门上了。车子一

下子就冲过去了。”
“说实话,车主确实没让我泊车,是我私自做主开的车。”李某说,他在停车场工作多年,各种车辆都开过,要不是后面那辆车“影响”到了他,绝对不会发生误踩油门的情况。李某一边说,还一边从口袋里掏出驾驶证在记者面前亮了一下,然而还没等记者看清楚,他就又收回去了。交警告诉记者,这个所谓的大货驾驶证4年前就已经过期,驾驶证过期未审,“已经失效”。

“我关节不好,中午喝的是药酒,每天都喝,家里还放着一瓶药酒。”对于酒后驾驶的指责,李某辩解道。交警介绍,不管是药酒还是其他酒类,酒后驾车都是不允许的。肇事人李某酒精测试呼气值51mg/100ml,已经涉嫌酒后驾驶。

据了解,目前被李某撞伤的两位市民仍在医院接受治疗,聂某左肩及右大腿粉碎性骨折,金某左腿骨折。“我也不是有意的,撞了人我也觉得对不起人家,我已经向酒店借了4万元钱,又向朋友借了点钱,作为伤者的治疗费用。”李某说。

历下交警大队交通肇事处理中队中队长宿家林介绍,肇事司机李某在此事故中负全部责任,因涉嫌无证酒后驾车,李某将被行政拘留15日,并处罚款2000元。

消防日,别“上火”

本报11月9日讯(见习记者 姜士强) 11月9日是“消防日”,上午11时,顺河西街与经二路交会处发生一场大火,长三十多米的万达公馆广告被烧光。

起火时余先生正在广告牌内侧一栋楼房上施工,目睹了大火的整个过程。据余先生介绍,十点半左右,有工人爬到广告牌边缘进行电焊操作,没多久四溅的火星就点燃了广告布,

火势顺着广告条幅向两边蔓延,瞬间浓烟滚滚。

余先生和工友第一时间加入到扑救的队伍中,除利用工地附近的消防栓之外,还用光了十几个灭火器。余先生告诉记者,整个扑救用了半个多小时,“累死我了,全身的衣服都湿透了”。

记者在现场看到,三十多米的广告牌早已失去原本的纯白底色,只剩下大火留下的乌黑痕迹。广告牌底部

边缘堆满了条幅燃烧剩下的灰烬,烧毁的条幅边缘拧成一团。

在经二路上施工的李先生告诉记者,广告牌上的条幅铺了很多层,都是非常易燃的材料,“烟冒得很高,火‘呼呼’的”。

“广告牌子上写的是万达,里面正在建的楼也是万达的”,李先生指着残余的广告条幅上的字迹,开玩笑地说,“这下万达火了!”

买房子,最怕挑花眼!
记住“多快好省”,
包你不后悔!

+-x÷
√Σlog

一定得“多”,
配套多,老婆逛街,
孩子教育不愁!
什么叫“快”,咱这儿
社区班车上下班。

“质量好”,
就信重汽地产,
百年民生品牌,
老百姓很放心。

钱嘛,能省就省,
首付9万起,买稀缺多层,
小高层,趁着开盘六重优惠,
幸福一定要
HOLD住

翡翠东郡
THE EAST OF JADE CITY
经十东路,幸福生活城
6659 7777

多快好省的好房子
11月12日开盘见

热烈庆祝翡翠东郡二期5#、6#、44#、51#、52#、53#、59#、60#、61#月底交房!